
مصاحبه تلویزیونی محمدمهدی نبی، نایب‌رئیس هیات‌مدیره 

باشگاه پرسپولیس سخت باعث ناراحتی حمید گرشاسبی 

مدیرعامل پیشین این باشگاه شد. او دیروز صحبت‌هایی را 

علیه نبی انجام داد و البته نبی هم پاسخی به حرف‌های او 

ارائه کرد. اما یک‌سری سوال هم مطرح بود که باید مجددا 

از گرشاسبی سوال می‌کردیم. مدیرعامل پیشین پرسپولیس 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« این چنین به سوالات پاسخ 

داده است. 

یکی از سوالاتی که اهالی رسانه دائم از مدیریت شما در 

پرسپولیس دارند این است که چرا طلب برانکو در زمان شما 

پرداخت نشد؟

برانکو تا نیم‌فصل بخشی از طلب خود را از باشگاه گرفت و در نیم‌فصل 

من به ایشان مبلغ 130 هزار یورو بدهی داشتم. 

اما می‌گویند برانکو طلب‌های فصل قبلش را هم نگرفته بوده!؟

نه طلب‌های ایشان پرداخت شده بود و در نیم‌فصل همان 

رقم 130 هزار یورو به ایشان بدهکار بودیم اما قرار شد با 

رسیدن پول نایب‌قهرمانی باقی مطالبات ایشان را بدهم که 

زمان رسیدن این پول چند روز بعد از جدایی من از پرسپولیس 

صورت گرفت. 

البته گفته می‌شود بدهی‌های برانکو بعد از شما و توسط 

مدیریت جدید پرداخت شده است!؟

نبی حرف‌هایی زد که باید جواب او را بدهم. آورده من برای این 

باشگاه 300هزار دلار از انتقال طارمی به الغرافه، دو میلیون دلار 

پاداش نایب قهرمانی پرسپولیس در لیگ قهرمانان، 700 هزار دلار 

پاداش ملی‌پوشان ما در جام‌جهانی از فیفا و 30 میلیارد تومان هم 

از اسپانسر بوده که باید به مرور پرداخت می‌کردند. می خواهم بدانم 

نبی که به راحتی می‌خواهد عملکرد من را در پرسپولیس زیر سوال 

ببرد آورده خودش به باشگاه چقدر بوده است؟

این پول‌ها چطور خرج شده که برانکو باز هم طلبکار باقی 

مانده بود!؟

من به دلیل بازنشستگی از باشگاه کنار گذاشته شدم. 130 هزار 

یورو به برانکو بدهکار بودم و دو میلیون دلار پاداش ‌ای‌اف‌سی 

10 روز بعد از برکناری من به باشگاه رسید. لطفا بپرسید مدیریت 

جدید این پول را صرف چه کاری کرد و چرا با تاخیر پول برانکو را 

دادند. آقای عرب خودش آن زمان در باشگاه بود و در جریان همه 

مسائل قرار دارد. متاسفانه پاداش فیفا به خاطر مسائل و مشکلات 

تحریم هنوز به دست پرسپولیس نرسیده است. قطعا من مقصر این 

اتفاق نیستم. از همین آقای نبی بپرسید تکلیف این پول‌ها چه شد. 

بپرسید پول اسپانسر را که گرفتند چه کردند. من که دیگر در این 

باشگاه حضور نداشتم. 

لطفا در مورد بند قرارداد بازیکنان توضیح دهید. 

بازیکنانی که نبی اسم برده، بند قرارداد نداشتند. من برای بیرانوند 

بند قرارداد گذاشتم که برای جدایی باید 700 هزار دلار بدهد. اگر 

این بند نبود او الان رفته بود. برای ترابی هم بند قرارداد گذاشتم و 

گفتم اگر خواست به تیم خارجی برود باید بابت هر سال قراردادش با 

تیم جدید 35 درصد مبلغ قراردادش را بپردازد. ترابی هم سر همین 

بند قرارداد نتوانست برود. چرا نبی به دروغ می‌گوید بقیه بند قرارداد 

دارند. نه خلیل‌زاده، نه کامیابی‌نیا، نه نوراللهی و نه سروش رفیعی 

هیچ‌کدام بند قرارداد برای جدایی آسان ندارند. وقتی نبی دید که 

چنین است رفته و اسامی دیگر را عنوان کرده است. 

در مورد جدایی نفرات در زمان شما هم حرف‌هایی مطرح 

می‌شود!؟

از آن تعداد بازیکنی که رفتند نام محسن مسلمان کلا در لیست نفرات 

مازاد برانکو قرار داشت. طارمی خودش مکتوب نوشت نمی‌خواهد 

بماند و برانکو هم گفت برود. البته همکاری کرد و با اینکه 25 روز به 

پایان قراردادش باقی مانده بود، مبلغی حدود 300 هزار دلار را نصیب 

باشگاه کرد و الغرافه این پول را به ما داد. احمدزاده خودش رفت و 

پشیمان شد! صادق محرمی هم برای رفتن با برانکو هماهنگ کرده 

و او هم موافقت کرده بود. فقط وحید امیری را برانکو می‌خواست که 

وقتی مذاکره کردیم او گفت رقم قرارداد تیم ترکیه‌ای خیلی بالاست 

و برانکو هم وقتی این موضوع را شنید گفت اگر پول زیاد به امیری 

بدهیم نظم تیمش به هم می‌خورد. پس با جدایی او هم موافقت 

کرد. در آن شرایط که محروم بودیم توانستیم ترابی، شیری، رفیعی و 

شریفی را جذب کنیم و نوراللهی و عالیشاه را هم به تیم برگرداندیم تا 

در نیم فصل پرسپولیس دچار مشکل نشود. این چند نفر را در اختیار 

تیم با مدیریت جدید گذاشتیم. الان نبی برای تیم کدام بازیکن را 

جذب کرده؟! بیاید و به مردم بگوید چکار کرده است. 

پای یک مدیر برنامه در رفتن بازیکنان وسط بود؟

من هیچ مدیر برنامه‌ای را نپذیرفتم و با بازیکنان حرف زدم. حالا 

آنها اگر با مدیر برنامه خود تصمیماتی را گرفتند، تقصیر من نیست. 

الان مگر باشگاه با همان مدیر برنامه برای یارگیری کار نمی‌کند؟

و صحبت پایانی؟

یک‌بار به خودم اجازه ندادم در مورد مدیریت قبلی حرفی بزنم. همه 

می‌دانند پنجره نقل و انتقالات تیم به دلیل مسائلی که در زمان 

مدیرعامل قبلی رخ داد بسته شد اما شکایت نکردم. حالا نبی به 

خودش اجازه می‌دهد زحمات من را زیر سوال ببرد؟! اشکال ندارد. 

من در بالاترین جایگاه‌ها در وزارت ورزش بودم و جایگاه نبی را هم 

همه می‌دانند. به ایشان می‌گویم نمی‌گذارم به همین راحتی حرفی 

بزند که تلاش‌های ما را در پرسپولیس خراب کند. 

شیخ دیاباته دوشنبه در تهران

مسئولان باشگاه استقلال طبق درخواست آندره‌آ استراماچونی با شیخ 

دیاباته، مهاجم اهل کشور مالی وارد مذاکره شده و حتی با این بازیکن 

به توافق رسیده‌اند. دیاباته سابقه بازی در تیم‌های بنوونتو ایتالیا، بوردو 

و نانسی فرانسه و... را دارد. او فصل گذشته از لیگ ایتالیا راهی تیم 

عثمانلی ترکیه شد و سپس به‌صورت قرضی به تیم الامارات پیوست. 

قرارداد دیاباته 31 ساله با استقلال، دو ساله خواهد بود و مهاجم جدید 

آبی‌پوشان دوشنبه به تهران می‌آید تا در تست‌های پزشکی شرکت کند.

کریمی به لیگ پرتغال می‌رود؟

علی کریمی، هافبک استقلال مورد توجه تیم آوس پرتغال قرار گرفته 

است و این انتقال مراحل نهایی خود را سپری می‌کند. قرار است به‌زودی 

این انتقال نهایی شود. دو طرف مذاکرات خوبی با هم داشتند و به 

توافق نیز دست یافتند و به‌زودی این قرارداد نهایی می‌شود تا کریمی 

دومین بازیکن ایرانی تیم آوس پرتغال برای فصل جدید بعد از مهرداد 

محمدی باشد. پیشتر مهرداد محمدی، بازیکن ایرانی که فصل قبل در 

تیم سپاهان اصفهان توپ می‌زد نیز به آوس پرتغال پیوست. 

قاتل پرسپولیس در تیم کالدرون؟

پرسپولیس قبل از توافق با گابریل کالدرون، برای جذب ایگور سرگیف اقدام 

کرده بود و حالا برای عقد قرارداد با این بازیکن منتظر پاسخ نهایی سرمربی 

آرژانتینی‌اش است. طبق خبری که تسنیم منتشر کرده سرگیف، مهاجم 

29 ساله‌ای که دو ماه پیش با گل دقایق پایانی خود به پرسپولیس، زمینه 

حذف این تیم را از لیگ قهرمانان فراهم آورد، در ترانسفر مارکت یک میلیون 

و چهارصد هزار یورویی قیمت‌گذاری شده است، اما ظاهرا مسئولان باشگاه 

پرسپولیس برای جذب او با رقم 400 هزار دلار توافق کرده‌اند. 

خط قرمز استرا روی نام ۴ استقلالی

دیروز بعد از پایان تمرین استقلال اعلام شد، سرمربی ایتالیایی نام 

روح‌الله باقری، رضا کریمی و آرمین سهرابیان را در فهرست مازاد 

قرار داده است. طبق خبری که فارس منتشر کرده نیز چندی قبل 

استراماچونی، نام محسن کریمی را هم در فهرست مازاد قرار داده 

است. این تصمیمات مهم استراماچونی در شرایطی رخ داده که هر 

چهار بازیکن با تیم فوتبال استقلال قرارداد دارند و باید منتظر ماند 

و دید باشگاه چه تصمیمی در قبال این بازیکنان اتخاذ خواهد کرد. 

گرشاسبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بیرانوند و ترابی به خاطر بندهای قراردادشان ماندند

وز بعد از رفتنم 2 میلیون دلار رسید و بدهکار بودم، 10 ر به برانکو 130 هزار یور

آورده 

زیادی برای 

پرسپولیس داشتم 

آورده نبی

چیست؟!

به بهانه اختلاف مدیران قبلی و فعلی پرسپولیس

قراردادهای آبکی

گزارش »فرهیختگان« از مشکلی که با رفتن رحمتی هم حل نشد!

بی‌اعتمادی استراماچونی به حسینی؛ استقلال گلر خارجی می‌آورد؟
»به‌جز بشار رسن که امسال قراردادش تمام شد، بقیه بازیکنان حتی بیرانوند هم قرارداد 

دارند« ؛این قسمت کوتاهی از مصاحبه حدود یک‌ماه پیش حمیدرضا گرشاسبی، 

مدیرعامل سابق پرسپولیس با »فرهیختگان« بود تا در آستانه فصل جدید، چراغ 

امیدی باشد برای هواداران تیم سرخ‌پوش. درواقع درست آن زمانی که برانکو ساز 

جدایی سر داده بود، گرشاسبی با این اظهارنظر، هواداران پرسپولیس را حداقل به 

ماندن ستاره‌های تیم‌شان امیدوار کرد اما... 

دعوای ناتمام مدیران!

48  ساعت گذشته دو روز حساس و البته جنجالی برای بدنه مدیریتی پرسپولیسی‌ها 

بود. بعد از اینکه مهدی محمد‌نبی درباره قرارداد بازیکنان ملی‌پوش و شاخص این 

تیم اظهارنظر کرد؛ نوبت به گرشاسبی رسید تا پاسخ نبی را بدهد و درنهایت با این 

جمله که »اگر با خراب‌کردن من، پرسپولیس بالا می‌رود و به نبی لوح تقدیر می‌دهند 

به خود من اعلام کنند«، قراردادهای آبکی گذشته را توجیه کند. درنهایت هم نبی 

پاسخی قاطع به اظهارات گرشاسبی داد و عنوان کرد: »احتمالا گرشاسبی از مفاد 

برخی قراردادها بی‌خبر بوده است.« تا اینجای کار دعوای ناتمام مدیران سابق و 

فعلی پرسپولیس ادامه دارد، اما هر چه باشد این مجادلات توجیهی نخواهد بود 

بر قراردادهایی با بندهایی عجیب که این اجازه را به بازیکنان می‌دهد در اواسط 

قراردادشان به‌دلایلی عجیب‌تر از تیم‌های خود جدا شوند.  طبیعی است که هر 

مدیری دوران مدیریتی‌اش را بهترین دوران نامیده و از عملکردش راضی باشد، 

اما بررسی اتفاقات هفته گذشته پیرامون سرخ‌پوشان و حضور با تاخیر بازیکنان در 

تمرین با بهانه‌گیری‌های مختلف نشان می‌دهد به‌نوعی حق با مدیران فعلی باشگاه 

است چراکه اگر غیر از این بود بازیکنانی مانند بیرانوند، انصاری، خلیل‌زاده، ترابی، 

علیپور و نوراللهی بی‌قید و شرط و بهانه باید در تمرین حاضر شده و پرسپولیس را 

برای فصل بعد همراهی می‌کردند. 

قراردادهای کشکی شاید هم آبکی!

اینکه بازیکن قرارداد داشته باشد اما هر زمان اراده کرد بتواند به‌واسطه بند فسخ‌هایی 

که گذاشته جدا شود، قصه جدیدی در فوتبال ایران نیست و چه‌بسا اگر چنین 

قراردادهایی وجود نداشت، استقلال هم سال گذشته به‌راحتی تیام و جباروف را از 

دست نمی‌داد. نیمی از ترکیب اصلی سال گذشته پرسپولیس روی هوا بود و به همین 

راحتی‌ها هم نمی‌توان به حرف‌های نبی اعتماد کرد و چه‌بسا هنوز هم نمی‌توان با 

قطعیت گفت همه ماندنی شده‌اند!

فرهیختگان حضور همزمان مهدی رحمتی و حسین حسینی در استقلال 

در کنار محاسنی که به واسطه حضور دو گلر آماده داشت دردسرهایی را نیز 

به وجود آورد که نیاز به توضیح ندارد. با اتمام فصل قابل پیش‌بینی بود که در 

فصل جدید شاهد جدایی یکی از این دو دروازه‌بان باشیم و درنهایت مهدی 

رحمتی تصمیم به جدایی گرفت و راهی مشهد شد تا با پدیده قرارداد امضا 

کند.  حسینی با وجود حواشی مختلف درنهایت قراردادش را با آبی‌ها تمدید 

کرد تا خیالش از نبود رقیب جدی در تیم راحت باشد و پیش‌بینی‌ها نیز بر این 

بود که استقلال یک دروازه‌بان متوسط جذب کرده و تکلیف گلرهایش نیز به 

این شکل مشخص می‌شود.  انتخاب بازیکنان و ورود به فصل نقل و انتقالات 

آن هم قبل از انتخاب سرمربی اما همیشه در فوتبال ایران مشکل‌ساز بوده و 

این بار نیز استقلال را درگیر کرده است چراکه حالا مشخص شده سرمربی 

جدید و ایتالیایی آبی‌ها چندان به گلر جوان تیمش اعتماد ندارد.  منابع آگاه 

می‌گویند استراماچونی با بررسی اتفاقات فصل گذشته به این نتیجه رسیده 

که حسینی گزینه قابل اعتمادی برای یک فصل و سه تورنمنت مهم نیست 

و استقلال به یک گلر باتجربه‌تر نیاز دارد.  در همین راستا بود که تلاش 

استقلال برای بازگرداندن رحمتی نیز لو رفت و مدیران پدیده نیز تاکید کردند 

که فتحی طی تماس با مدیران تیم مشهدی خواستار فسخ قرارداد رحمتی و 

بازگرداندن وی به جمع آبی‌ها شد که البته درنهایت مدیران پدیده و رحمتی 

به این نتیجه رسیدند که قراردادش فسخ نشود و او در مشهد بماند.  افشای 

مذاکرات استقلال و پدیده نشان می‌دهد شایعات درخصوص بی‌اعتمادی 

استراماچونی به حسینی جوان و پرحاشیه صحت دارد و با این شرایط بعید 

نیست شاهد حضور یک گلر با کیفیت در تیم آبی‌پوش پایتخت باشیم و 

از آنجا که در بازار داخلی گزینه مطمئنی وجود ندارد ممکن است مدیران 

استقلال و کادرفنی ایتالیایی دنبال جذب یک دروازه‌بان خارجی باشند و این 

یعنی حسینی – که برای تمدید قرارداد نیز شرط و شروط‌های دردسرسازی 

داشت- در غیاب رحمتی نیز احتمالا نمی‌تواند از قرار گرفتن دائمی در ترکیب 

اصلی اطمینان داشته باشد! آبی‌ها که فصل گذشته بازیکنان خارجی زیادی 

داشتند در حال حاضر با هیچ‌کدام از نفرات خارجی برای ادامه همکاری توافق 

نکرده‌اند؛ منشا و ایسما به‌طور قطعی جدا شده‌اند و تکلیف همام و پاتوسی نیز 

هنوز مشخص نیست و در شرایطی که عنوان شده یک مهاجم خارجی مدنظر 

استراماچونی قرار گرفته احتمال دارد یکی از سهمیه‌های خارجی این تیم نیز 

به یک دروازه‌بان اختصاص یابد. 
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اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار

»فرهیختگان« بررسی کرد

چرا مدیران مختلف مانع نفوذ »محمود بابایی« نشدند؟

استقلال
بازی! درگیر بچه‌

واعظی‌آشتیانی: بابایی مشاورم بود و کار اجرایی نمی‌کرد

زمان من کسی زیرآب بازیکنان را نزد

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت یک فدراسیون بلاتکلیف

احتمال ثبت‌نام مجدد از نامزدهای تنیس
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 شماره مسلسل ۳۵۴۴
 یکشنبه ۱۶ تیر ۱۳۹۸

 ۴ ذیقعده ۱۴۴۰  
 ۷ جولای ۲۰۱۹

 شماره ۲۸۰۶

فتح‌الله‌زاده: بابایی را به توصیه هاشمی آوردم، اما در باشگاه نبود

استراماچونی گزینه خوبی است، اما ابزار می‌خواهد


